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  VERBALE DELLA RIUNIONE DEL C.d.S. e dei 
C.G. DEL GIORNO 20/04/2010 

 
Il giorno 26 del mese di maggio dell’anno 2010 alle ore 21,00 presso la propria Sede in Via 
Perrone n° 7, si è riunito il Consiglio direttivo Sezionale Sezione “M.O. MARIO FREGONARA” 
di Novara, con la partecipazione dei Capigruppo. 

 
Consiglieri   Capigruppo  

LEONARDI LUCIANO Vicepresidente Vicario BUSLACCHI CLAUDIO GARBAGNA N.SE 
BALOSSINI GIORGIO Vicepresidente CARASSOTTI MAURO CALTIGNAGA 
CAVIGGIOLI MARCO Segretario di Consiglio CATTANEO GIOVANNI RECETTO 
NESTASIO ADRIANO Consigliere: Resp. P.C. CAVIGGIOLI MARCO BELLINZAGO N.SE 
BRACCA GIUSEPPE Consigliere COLOMBO GIULIANO CAMERI 
CARLETTI PIERANGELO Consigliere CONARDI IVIO NOVARA 
GANDOLFINI ALDO Consigliere DE PAOLI CARLO MOMO 
GAVINELLI GIANANTONIO Consigliere GARAVAGLIA RICCARDO ROMENTINO 
GRAMONI ANGELO Consigliere GRASSI MAURO GALLIATE 
MATTA MARCELLO Consigliere MANCIN CLAUDIO TRECATE 
PLANCA VINCENZO    Consigliere MILANI CARLO VESPOLATE 
VECCHIO ROBERTO Consigliere NIDOLI GUALTIERO VARALLO POMBIA 
  PEROTTI PATRIZIO MARANO TICINO 
CAMPIGLIO ANGELO Segretario Sezionale PISANI ADRIANO SIZZANO 
  SOMMO FABIO BORGOLAVEZZARO 
  ZAINO ARTURO OLEGGIO 

 
Per discutere del seguente 

 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1. Relazione su Assemblea dei Delegati del 23 maggio e distribuzione del Libro 
Verde 

2. Riunione straordinaria dei Presidenti del 1° Raggruppamento il 5 giugno a Novara 
3. Considerazioni sull’83^ Adunata Nazionale di Bergamo 
4. 138° Anniversario delle TT.AA ed 88° della Sezione (stato dell’arte) 

5. 13° Raduno del 1° Raggruppamento ad Asti – ottobre 2010   
6. 15°  Raduno del 1° Raggruppamento a Novara 2012     
7. Divise sociali Gruppi  
8. Proposte da Consiglieri 
9. Comunicazioni non all’ordine del giorno 

 
i presenti prendono posto e: 

verificati ed accertati i poteri del Consiglio per poter deliberare, alle ore 21.15 ha inizio la 
riunione. 
Consiglieri presenti 12, consiglieri assenti nessuno. 
Capigruppo presenti o rappresentati 11, capigruppo assenti 3 di cui 2 giustificati ( Pisani - 
Depaoli) ed 1 non giustificato (Sommo). 
 
Prende la parola il Presidente A. Palombo che prima di passare alla discussione dell’ordine 
del giorno porge il benvenuto ed invita i presenti ad osservare un minuto di silenzio in 
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memoria degli alpini Massimiliano Ramadù e Luigi Pascazio caduti nell’attentato del 17 
maggio in Afghanistan. 
 

Relazione su Assemblea dei Delegati del 23 maggio e distribuzione del 
Libro Verde 
Affrontando il primo punto all’o.d.g., il Presidente Palombo, relazione brevemente i 
presenti su quanto emerso dall’Assemblea dei Delegati tenutasi in Milano il 23 maggio 
2010. 

  
Riunione straordinaria dei Presidenti del 1° Raggruppamento il 5 giugno a 
Novara 

 
 Considerazioni sull’83^ Adunata Nazionale di Bergamo 

 

 138° Anniversario delle TT.AA ed 88° della Sezione (stato dell’arte) 
 
 13° Raduno del 1° Raggruppamento ad Asti – ottobre 2010 

 
15°  Raduno del 1° Raggruppamento a Novara  
 
Divise sociali Gruppi 

 Proposte da Consiglieri 
 
Comunicazioni non all’ordine del giorno 
 

 
Esauriti tutti i punti e non essendoci altri interventi non all’ordine del giorno, alle ore 23.00 la 
riunione viene sciolta. 
 

Il segretario del Consiglio      Il Presidente 
    ( Marco Caviggioli)                                         (Antonio Palombo) 
 
 


